Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVII. Wahlperiode 2019 - 2024



Drucksache Nr.

XVII/0307

Aktenzeichen: SPD	Datum: 31.10.2019	Hinweis:					
Beratungsfolge: Stadtrat							
Umbau des Hauptbahnhofes/ZOB hier: Anfrage der SPD-Stadtratsfraktion							

Der Planungs- und Umweltausschuss hat sich letztmalig in seiner Sitzung vom 07.10.2014 mit dem Umbau des Hauptbahnhofes/ZOB befasst. Seitdem wurde weder der Ausschuss noch der Stadtrat über den Fortgang des Projektes informiert.

Wir fragen die Verwaltung:

- Wie ist der derzeitige Stand der im Jahre 2014 der Öffentlichkeit vorgestellten Planung?
- 2. Ist es bei der Fortschreibung der Planung zu Verzögerungen gekommen und ist der ursprünglich vorgesehene Zeitplan noch einzuhalten?
- 3. Gibt es eine aktualisierte Fassung des Zeitplans und wann wird dieser der Öffentlichkeit vorgestellt?
- 4. Was sind die Gründe für die verzögerte Fortführung der Planung?
- 5. Was sind die Gründe für die unterlassene Information der Öffentlichkeit über den Fortgang der Planung?

Aylin Höppner Vorsitzende

Beratungsergebnis:

Gremium	Sitzung am Top Öffent		Öffentlich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:			
							Mit	Nein-Stimmen:	
			Nichtöffentlich:			Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:		
l		Protokollanmer Änderungen	3		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:	
		siehe Rück	coito.						